
Următoarea fază va fi dedicată specializării, adică îmbunătățirii „Tehnicii” și planificării antrenamentului într-o formă

structurată și cu obiective care vizează o activitate sportivă care va fi proiectată în calendarul internațional. În această fază

se vor putea identifica și sportivii care vor demonstra că au „talent”, adică cei care au calitățile fizice esențiale pentru a fi

un sportiv de nivel înalt la diferitele discipline de ciclism. Specializarea si perfectionarea tehnica se va face si prin tabere

nationale,  ''cercetare stiintifica"si participari la evenimente sportive internationale.

Încheierea acestei faze coincide cu YOUTH OLYMPIC GAMES din 2026.

FAZA 3: durata 24 luni ianuarie 2027 - decembrie 2028

Odată încheiate primele două faze, va fi timpul să facem o primă selecție reală a sportivilor. Aproape toate activitățile se

vor desfășura în cadrul ''Echipei Naționale'' cu obiective sportive specifice: Campionatele Mondiale si Europene la

categoria Juniori și Campionatele Europene la categoria Tineret.

Programarea activitatilor si aspectele metodologice vor fi elaborate in colaborare cu grupul de ''cercetare stiintifica'', cu

adresa specifica obiectivelor mentionate.

FAZA 1: durata 24 luni ianuarie 2023 - decembrie 2024

În această primă fază, se urmărește crearea condițiilor necesare pentru ca proiectul să se dezvolte în următorii ani. De o

importanță fundamentală sunt infrastructurile - Velodrom, piste de mountain bike, piste de Bmx. La fel de important va fi

cresterea bazei de copii care se dedica sportului ciclism, un numar mai mare de copii, o posibilitate mai mare de intalnire a

talentelor, asta prin diseminarea acestui sport prin activitati atat recreative cat si culturale, activitati care implica un numar

cat mai mare numar de copii de aceeasi varsta. Implementarea unui program de pregătire de bază standardizat, crearea

școlilor locale de ciclism, pregătirea și actualizarea antrenorilor și încurajarea creșterii competițiilor dedicate tinerilor

sportivi.

FAZA 2: durata 24 luni ianuarie 2025 - decembrie 2026

calificare olimpica

FAZA 6: durata 9 luni obiectiv: pregătire specifică pentru Jocurile Olimpice

durata 12 luni obiectiv: Selecția grupelor olimpice - Senior World Championships

FAZA 5: durata 22 luni obiectiv:

specializarea si identificarea talentelor - Youth European Games

FAZA 3: durata 24 luni obiectiv: dobândirea de experiență internațională  - Junior World Championships

FAZA 4: 

FAZA 2: durata 24 luni obiectiv:

Acest proiect prezintă o abordare strategică, concretă și participativă, cu sustenabilitate pe termen lung și nu se limitează la

construirea unei „Echipe” pentru 2032, întrucât obiectivul său pe termen lung este realizarea unui obiectiv structural și

metodologic, care oferă aceleaşi posibilităţi generaţiilor viitoare.

Din acest motiv această ''strategie multianuală'' se dorește să devină un model ''ciclic'', repetabil și flexibil, îmbunătățibil în

timp, îmbunătățiri care ne vor fi cerute inevitabil de tehnologie, știința și dezvoltare culturală.

Construirea de infrastructuri, inexistente în prezent pe teritoriul național, îmbunătățirea structurală a strategiilor de

recrutare, pregătire și specializare, reprezintă o provocare mult mai ambițioasă decât atingerea unei poziții fruntase în

clasamentul olimpic. Consideram ca cel mai important este să creăm condițiile optime de dezvoltare ale tinerilor noștri

sportivi dar și pentru generațiile viitoare.

Strategia constă din 6 faze succesive:

FAZA 1: durata 24 luni obiectiv: difuzare în teritoriu, recrutare și pregătire de bază

CICLISM PROJECT 2023 - 2032

Ciclismul național are nevoie de un ''model metodologic'' care să devină instrumentul prin care să le oferim sportivilor noștri

condițiile necesare pentru a-și putea crea și planifica cariera sportivă pentru a putea raspunde cu succes provocării olimpice.

Ca o ipoteză generală, această ''Strategie Multianuală'' a fost elaborată cu misiunea de a sprijini căutarea talentului,

pregătirea și specializarea ulterioară a acestuia cu un obiectiv specific: Jocurile Olimpice din 2032  Melbourne (Australia).
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La porțile Jocurilor Olimpice și cu echipa olimpică deja conturată cu titularii săi și rezervele respective, activitatea va fi

orientată specific și individual către pregătirea Jocurilor Olimpice. Pentru fiecare sportiv se va stabili un program personal

în care calendarul competițional va fi specific și limitat la evenimente necesare unei pregătiri cât mai bune.

Detaliile metodologice vor fi elaborate în faza anterioară cu grupul de ''cercetare științifică''.

STRATEGIE MULTIANUALĂ

2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030

Deși Jocurile Olimpice sunt încă la mai bine de 40 de luni, pentru ciclism suntem deja la porțile procesului olimpic care va

începe în primăvara anului 2030. Din acest motiv, a patra fază va avea ca obiectiv principal crearea ''Grupul Olimpic''

format dintr-un număr extins de sportivi care vor participa la activitățile Echipelor Naționale cu un obiectiv clar:

Campionatele Europene de Tineret și Campionatelor Mondiale de Seniori.

La sfârşitul perioadei se va oficializa componenţa nominală a ''Grupului Olimpic'' şi se va prezenta planificarea activităţilor

pentru următorii 2 ani.

FAZA 5: durata 22 luni ianuarie 2030 - octombrie 2031

În această perioadă prioritatea absolută este calificarea olimpică, prin urmare activitățile ''Grupului Olimpic'' vor fi

îndreptate în mod specific către acest scop. Principalul obiectiv sportiv vor fi Jocurile Europene din 2031.

Activitățile desfășurate vor fi aproape exclusiv internaționale iar la finalul procesului de calificare se va oficializa Echipa

Olimpică, compusă din sportivi titulari și printr-o rezervă pentru fiecare specialitate calificată.

FAZA 6: durata 9 luni noiembrie 2031 - iulie 3032

FAZA 4: durata 12 luni ianuarie 2029 - decembrie 2029
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Evident aceasta este o analiză statistică și deci sunt excepții de luat în considerare, frecvente în sport, dar în orice caz ne oferă

un ghid operațional asupra căruia trebuie să acordăm multă atenție dar mai presus de toate ne ofera o directie clară asupra

disciplinelor. 
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MOUNTAIN BIKE - Cross Country
Barbati 19 25 21 27 28 33
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În ceea ce privește paraciclismul, devine dificil să se facă o analiză statistică întrucât este un sport în care variabila de vârstă

este foarte mare și majoritatea sportivilor olimpici au peste 30 de ani. Mulți sunt oameni care vin catre sportul olimpic în

urma unor accidente și care erau deja sportivi într-o ramura convenționala. Prin urmare, obiectivul trebuie să fie recrutarea și

abordarea sportivilor cu dizabilități, fără a aduce in discutie o vârsta potrivita.

Vârsta medie sportivilor
FAZA 1 FAZA 2 FAZA 3 FAZA 4 FAZA 5 FAZA 6

2023-2024 2025-2026 2027-2028 2029 2030-2031 2032

Obiectivul este de a evidenția prioritățile specifice pentru fiecare dintre acestea pentru a putea realiza intervențiile specifice

care sunt necesare pentru realizarea acestui proiect.

Prima evaluare are ca scop identificarea intervalului de vârstă care trebuie luat în considerare, deoarece există unele

diferențe între diferitele specialități legate de vârsta la care sportivii obțin cele mai bune performanțe. Analiza modelului

statistic va fi efectuată ținând cont de rezultatele edițiilor anterioare ale Jocurilor Olimpice și de vârsta biologică în care 

Cu această analiză pot fi identificate 3 grupe distincte de discipline:

Prima grupă include discipline ca MountainBike și Sosea, la care vârsta medie a medaliatilor variază între 26 și 33 de ani. Prin

urmare, sportivi care în 2023 au între 18 și 25 de ani, deci sportivi deja intrați în lumea competițională, în care va trebui să-i

căutăm pe cei care demonstrează deja potențial și talent evident astăzi.

Al doilea grup include discipline ca Pista ( Sprint și Endurance ). Vârsta medie a sportivilor medaliați variază între 25 și 28 de

ani. Prin urmare, sportivii care în 2023 au între 15 și 20 de ani. Tot în acest caz avem de-a face cu sportivi care au intrat deja în

lumea competițională, dar în cadrul acesteia există încă o marjă de timp suficientă pentru a permite îmbunătățirea și

dobândirea abilităților tehnice și abilităților specifice necesare.

Al treilea grup include discipline ca BMX, Racing și Free Style. Vârsta medie a sportivilor medaliați variază între 21 și 27 de ani.

Prin urmare, sportivii care în 2023 au între 12 și 17 ani. În acest caz, în special pentru specialitatea Free Style, in baza de

selectie din care se vor recruta eventualele talente medaliate Melbourne 2032, pot exista subiecți care nu au intrat încă în

activitatea sportivă competitionala. Deci există suficient timp pentru a implementa o acțiune de diseminare și recrutare și

pentru a începe o activitate planificată pe termen lung chiar de la bază.

Întrucât ciclismul este alcătuit din diferite specialități cu caracteristici și nevoi specifice, strategia care vizează Jocurile

Olimpice din 2032 prevede o analiză specifică pentru fiecare dintre acestea. pentru a evidenţia priorităţile care vor determina

intervenţiile specifice.



ANEXA 1

CREAREA O BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINĂTATE

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC ESENTIAL PENTRU ACTIVITATE

SOSEA SPRIJINIREA ORGANIZATORII DE CONCURSURILOR IN ROMANIA

CREAREA UNEI BAZE DE PREGĂTIRE ÎN STRĂINĂTATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

ORGANIZAREA DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU CATEGORIA JUNIOR SI TINERET

CICLISM 

PARALIMPIC

IDENTIFICAREA ATLEȚILOR CU POTENȚIAL

CONSTRUIREA UNUI CALENDAR NAȚIONAL DE TANDEM

BMX FreeStyle CONSTRUIREA A 5 PISTE  PE TERITORIU ROMANIEI

CREAREA A 5 ȘCOLI DE IN LOCATII DIFERITE PE TOATA SUPRAFATA TARII

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC ESENTIAL PENTRU ACTIVITATE

BMX Racing CONSTRUIREA PISTEI CU CARACTERISTICI UCI (Atașat la Velodrom )

CONSTRUIREA 5 PISTEI DE ''PUM TRACK'' DISTRIBUIT PE TERITORIU

CREAREA 5 ȘCOLE DE STARTER ÎN LOCURI CU INSTALAȚII

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC ESENTIAL PENTRU ACTIVITATE

PRIORITATE

Primul aspect care trebuie luat în considerare este care sunt NEVOILE PRIORITARE pentru a putea implementa și în unele

cazuri activa strategia multianuală.

Ciclismul românesc nu a reușit până acum să-și exprime potențialul real din cauza lipsei infrastructurii și a mijloacelor tehnice

adecvate pentru a putea oferi sportivilor posibilitatea de a evolua și de a fi competitivi la nivel internațional.

Pentru a deveni sportivi olimpici, s-au trezit obligați să emigreze în străinătate. În alte specialități, precum Ciclismul pe pistă și

BMX, neexistând deloc infrastructură, nu se poate practica și deci de fapt posibilitățile sunt excluse.

Este de subliniat că ciclismul, la Jocurile Olimpice și Paralimpice, are disponibile 71 de medalii de aur, situându-se pe locul trei

în rândul disciplinelor sportive. Insă în prezent în România se practică doar 10 dintre aceste 71 de discipline.

Pentru fiecare dintre disciplinele din ciclism există nevoi primare, diferite și distribuite diferit în timp. Prioritățile sunt

enumerate mai jos:

FAZA 1                                      
2023 - 2024

PRIORITĂȚI 

GENERALE

CREAREA UNUI GRUP TEHNIC

(6 Antrenori, 4 Mecanici, 4 Fizioterapeuti, 4 alti Specialisti)

ACHIZIȚIONARE MIJLOACE DE TRANSPORT PENTRU ACTIVITĂȚILE ECHIPELOR NAȚIONALE

(3 masini  și 4 van-uri cu dotari specifice)

CURSURI DE FORMARE PENTRU ANTRENORI SI COMISARI

MOUNTAIN 

BIKE

CONSTRUIREA UNEI PISTE CU CARACTERISTICI UCI***    ( Momentan inexistent )

CREAREA UNEI BAZE DE PREGĂTIRE ÎN STRĂINĂTATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

SPRIJINIREA ORGANIZATORII DE CONCURSURILOR IN ROMANIA

ORGANIZAREA CONCURSURILOR INTERNAȚIONALE

(Specializarea antrenorilor și comisari  la UCI World Center)

GRUP DE LUCRU ÎN ȘCOLI ȘI COMUNITĂȚI LOCALE

(4 persoane cu material audio, video și de comunicare)

ORGANIZAREA DE EVENIMENTE PE TERITORIULUI ROMANIEI PENTRU ATRAGEREA COPIILOR

(Evenimente sportive și culturale destinate în mod special copiilor)

TRACK CONSTRUCȚIA UNUI VELODROME  ( Momentan inexistent )



CICLISM 

PARALIMPIC

CALENDAR NAȚIONAL BOGAT

ORGANIZARE DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE

FAZA 3 
2027-2028

BMX Racing PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINUU ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

TRIMITEREA CELOR MAI PROMITATORI SPORTIVI  LA UCI WORLD CENTER

SOSEA PARTICIPAREA LA COMPETITIILE DE CALIFICARE LA CAMPIONATUL MONDIAL TINERET

ORGANIZAREA DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU CATEGORIA JUNIOR SI TINERET

MOUNTAIN 

BIKE

PERIOADA DE ANTRENAMENT CU PARTICIPAREA ANTRENORILOR STRĂINI

CONSTRUCȚIA UNEI A DOUA PISTE CU CARACTERISTICI UCI***

ORGANIZAREA CAMPIONATELOR BALCANICE

BMX FreeStyle CONSTRUIREA A 4 PISTE PE TERITORIUL ROMANIEI

CREAREA A 4 ȘCOLI DE INITIERE IN ORASE CU CULTURA CICLISTICA

CALENDAR NAȚIONAL BOGAT

TRIMITEREA CELOR MAI PROMITATORI SPORTIVI  LA UCI WORLD CENTER

CONTRACTARE DE ANTRENORI STRĂINI

(2 masini  și 2 van cu dotari specifice)

ORGANIZAREA DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE

SPECIALIZAREA ANTRENORILOR LA UCI WORLD CENTER

TRACK CONSTRUCȚIA UNUI AL DOILEA VELODROM

ORGANIZAREA CAMPIONATELOR EUROPENE JUNIORI

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC

CICLISM 

PARALIMPIC

ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

ORGANIZAREA CONCURSURILOR NAȚIONALE PENTRU TOATE CATEGORIE

PRIORITĂȚI 

GENERALE

COMPLETAREA ECHIPEI DE PERSONAL TEHNIC

(În total 12 antrenori, 6 mecanici, 6 maseuri, 8 persoane grup de lucru pentru rezultare)

CERCETARE ŞTIINŢIFICA, STUDIU DE TACTICA ŞI TEHNICA

(în colaborare cu Grupul de Cercetare Științifică)

COMPLETAREA DE MIJLOACE DE TRANSPORT PENTRU ACTIVITĂȚILE ECHIPELOR NAȚIONALE

PRIORITATE

FAZA 2  
2025-2026

PRIORITĂȚI 

GENERALE

ORGANIZAREA CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI

ORGANIZAREA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC

TRACK ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

BMX Racing ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

CONTRACTARE DE ANTRENORI STRĂINI

SOSEA PARTICIPAREA LA CONCURSELE DE CALIFICARE LA CAMPIONATUL MONDIAL TINERET

CREAREA UNEI BAZE DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINĂTATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

TRIMITEREA CELOR MAI BUN TINERI CICLISTI LACENTRU MONDIAL (UCI WORLD CENTER)

CONTRACTARE DE ANTRENORI STRĂINI

MOUNTAIN 

BIKE

PERIOADA DE ANTRENAMENT CU PARTICIPAREA ANTRENORILOR STRĂINI

PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

BMX FreeStyle CONSTRUIREA UNEI PISTE CU CARACTERISTICI UCI***

ÎNFIINȚAREA UNUI CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE



FAZA 6   
2032

TRACK
PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

MOUNTAIN 

BIKE

SOSEA
PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

CICLISM 

PARALIMPIC

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA
EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

BMX FreeStyle
PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

ORGANIZAREA CAMPIONATELOR EUROPENE SENIORI

BMX Racing
PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

PARTICIPAREA LA 2 STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE - USA

FAZA 5  
2030-2031

PRIORITĂȚI 

GENERALE

CALIFICAREA OLIMPICĂ

(Participarea la evenimentele care determină calificarea olimpică)

TRACK PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

MOUNTAIN 

BIKE

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

SOSEA PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

CICLISM 

PARALIMPIC

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

EFECTUAREA A 2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE IN FIECARE AN

PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINUU ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

PARTICIPAREA LA 2 STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE

BMX Racing PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINUU ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

PARTICIPAREA LA 2 STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE - USA

BMX FreeStyle PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

ORGANIZAREA CAMPIONATELOR EUROPENE SENIORI

BMX Racing PARTICIPAREA LA 2 STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE - USA

ORGANIZARE DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE

TRACK PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINUU ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

ORGANIZAREA CAMPIONATELOR EUROPENE DE SENIORI

MOUNTAIN 

BIKE

PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINUU ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

ORGANIZAREA A 6 CONCURSURI INTERNAȚIONALE

PRIORITATE

FAZA 4  
2029

PRIORITĂȚI 

GENERALE

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

(Numărul de sportivi: Sosea 5, Track 10, MTB 6, BMX FreeStyle 4, BMX Racing 4, Paralimpic 6)

PARTICIPAREA LA STAGII DE PREGATIRE ÎN STRĂINATE IN PERIOADA DE IARNA

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIC PE GRUPA OLIMPICĂ

SOSEA PARTICIPAREA LA COMPETITIILE DE CALIFICARE LA CAMPIONATUL MONDIAL TINERET

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU CATEGORIA TINERET

CICLISM 

PARALIMPIC

ORGANIZARE DE CONCURSURI INTERNAȚIONALE

PARTICIPAREA LA CANTOMANETE DE PREGATIRE LA UCI WORLD CENTER

BMX FreeStyle



CREAȚI GRUP TEHNIC (ANTRENOR, STAFF)

•PERIOADE DE ANTRENARE ÎN CAMPAMENT ACHIZIȚIONARE MIJLOACE DE TRANSPORT

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC

•CAMPIONAT MONDIAL ȘI EUROPEAN PE JUNIORI  CONSTRUCȚIE  VELODROME
•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET    ( Momentan inexistent )

CONTRACTARE DE ANTRENORE STRĂIN

•CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•CAMPIONAT MONDIAL ȘI EUROPEAN PE JUNIORI  ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET  ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

CERCETARE ŞTIINŢIFĂ  ŞI STUDIU TACTICI ŞI TEHNICI

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI SPECIALIZAREA ANTRENORILOR LA UCI WORLD CENTER

•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET  ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC

•CAMPIONAT MONDIAL PE SENIORI

CONTRACTARE DE ANTRENORE STRĂIN

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CONCURSURI UCI PENTRU CALIFICAREA Cupa Națiunilor

•CAMPIONAT MONDIAL PE SENIORI

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

•2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE PE FIECARE AN

•JOCURI EUROPENE

•CAMPIONAT MONDIAL SENIORI Campionat Mondial, Cupa Națiunilor Curse UCI Clasa 1 si 2

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

•2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE 

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU              

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

FAZA 3    2027-2028

PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL 

NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

FAZA 4  2029

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

FAZA 5  2030-2031

CALIFICAREA OLIMPICĂ

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032

VELODROME

FAZA 1  2023 - 2024

BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINĂTATE

FAZA 2  2025-2026

ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE



CREAȚI GRUP TEHNIC (ANTRENOR, STAFF)

•ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE ACHIZIȚIONARE MIJLOACE DE TRANSPORT

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE SPRIJINEȚI ORGANIZATORII DE CONCURSURILOR

•CUPA MONDIALA PE TINERET  ȘI JUNIORI  CONSTRUIREA PISTEI CU CARACTERISTICI UCI
•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET  ȘI JUNIORI    ( Momentan inexistent )

ORGANIZAȚI CAMPAMENT SPECIFICE PENTRU TEHNICĂ

ORGANIZAȚI A 4 CONCURSURI INTERNAȚIONALE

CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•CUPA MONDIALA PE TINERET  ȘI JUNIORI  ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET  ȘI JUNIORI  SPECIALIZAREA ANTRENORILOR LA UCI WORLD CENTER

•CAMPIONATELE MONDIALE PE TINERET  ȘI JUNIORI  

•PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL NAȚIONAL

•CUPA MONDIALA PE TINERET  ȘI JUNIORI  COMPLETAȚI COMPOZIȚIA PERSONALULUI TEHNIC

•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET  ȘI JUNIORI  CERCETARE ŞTIINŢIFĂ  ŞI STUDIU TACTICI ŞI TEHNICI

•CAMPIONATELE MONDIALE PE TINERET  ȘI JUNIORI  ORGANIZAREA A 6 CONCURSURI INTERNAȚIONALE

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT PE GRUPA OLIMPICĂ

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CERCETARE ŞTIINŢIFĂ  ŞI STUDIU TACTICI ŞI TEHNICI

•PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE

•CUPA MONDIALA PE TINERET  ȘI JUNIORI  

•CAMPIONATELE MONDIALE PE TINERET  ȘI JUNIORI  

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

•PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE

•JOCURI EUROPENE

•CAMPIONATELE MONDIALE PE TINERET  ȘI JUNIORI  Campionat Cupa Mondiale, Curse UCI Clasa HC si 1

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

•2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE 

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

FAZA 4  2029

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

FAZA 5  2030-2031

CALIFICAREA OLIMPICĂ

CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU              

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINATE PENTRU IARNA

FAZA 2  2025-2026

BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINATE PENTRU IARNA

PERIOADA DE ANTRENAMENT CU PARTICIPAREA 

ANTRENORILOR STRĂINI

FAZA 3    2027-2028

BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINATE PENTRU IARNA CONSTRUCȚIA UNUI AL DOILEA PISTEI CU 

CARACTERISTICI UCI

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032

MOUNTAINBIKE

FAZA 1  2023 - 2024



CONSTRUIREA 1 PISTEI CU CARACTERISTICI UCI***

CONTRACTARE DE ANTRENORE STRĂIN

•ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE COMPLETAȚI COMPOZIȚIA PERSONALULUI TEHNIC

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

CONSTRUIREA 4 PISTEI DISTRIBUIT PE TERITORIU

CREAREA 4 ȘCOLE DE STARTER ÎN LOCURI CU INSTALAȚII

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE CONTINUITATE SĂPTĂMÂNALĂ CALENDARULUI NAȚIONAL

•CAMPIONAT EUROPEAN PE SENIORI  ȘI JUNIORI  TRIMITEREA CEL MAI BUNE TALENTE  LA UCI WORLD CENTER

•CAMPIONATELE MONDIALE PE JUNIORI  ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT PE GRUPA OLIMPICĂ

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•PERIOADE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL NAȚIONAL CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•PARTICIPAȚI LA 2 STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

•CAMPIONAT EUROPEAN ȘI MONDIALE

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

•PARTICIPAȚI LA 2 STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE

•JOCURI EUROPENE

•CAMPIONATELE MONDIALE PE SENIORI

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

•PARTICIPAȚI LA 2 STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU              

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

FAZA 3    2027-2028

PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL 

NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

FAZA 4  2029

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

FAZA 5  2030-2031

CALIFICAREA OLIMPICĂ

CREAREA 5 ȘCOLE DE STARTER ÎN LOCURI CU INSTALAȚII CREAȚI GRUP DE LUCRU PENTRU REZULTARE ÎN ȘCOLE ȘI

COMUNITĂȚI LOCALE

ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC ESENTIAL PENTRU 

ACTIVITATE

CURSURI DE FORMARE PENTRU ANTRENORI SI COMISARI

(Specializarea antrenorilor la UCI World Center)

FAZA 2  2025-2026

ORGANIZAȚI CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032

BMX FREE STYLE ( PARK )

FAZA 1  2023 - 2024

CONSTRUIREA 5 PISTEI DISTRIBUIT PE TERITORIU ORGANIZAREA DE EVENIMENTE PE RUPTUL TERITORIULUI

PENTRU A ADUCEREA COPIILOR



•CONSTRUIREA 5 PISTEI DE ''PUM TRACK'' 

•CREAREA 5 ȘCOLE DE STARTER

CONSTRUIREA 1 PISTEI CU CARACTERISTICI UCI***

CONTRACTARE DE ANTRENORE STRĂIN

•ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE COMPLETAȚI COMPOZIȚIA PERSONALULUI TEHNIC

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

CONSTRUIREA 4 PISTEI DISTRIBUIT PE TERITORIU

CREAREA 4 ȘCOLE DE STARTER ÎN LOCURI CU INSTALAȚII

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE CERCETARE ŞTIINŢIFĂ  ŞI STUDIU TACTICI ŞI TEHNICI

•CAMPIONAT EUROPEAN PE SENIORI  ȘI JUNIORI  TRIMITEREA CEL MAI BUNE TALENTE  LA UCI WORLD CENTER

•CAMPIONATELE MONDIALE PE JUNIORI  SPECIALIZAREA ANTRENORILOR LA UCI WORLD CENTER

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT PE GRUPA OLIMPICĂ

•PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL NAȚIONAL ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•PARTICIPAȚI STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE    ( USA ) CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•CAMPIONAT MONDIAL PE SENIORI  ȘI JUNIORI  ACHIZIȚIONARE INSTRUMENTE DE EVALUARE ȘI CERCETARE

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

•PARTICIPAȚI STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE    ( USA )

•JOCURI EUROPENE

•CAMPIONATELE MONDIALE PE SENIORI

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

•PARTICIPAȚI STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE    ( USA )

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

CALIFICAREA OLIMPICĂ

CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU              

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

ORGANIZAȚI CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI

FAZA 3    2027-2028

PERIOADE DE ANTRENAMENT CONTINU ÎN CENTRUL 

NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

FAZA 4  2029

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

FAZA 5  2030-2031

CONSTRUIREA 1 PISTEI CU CARACTERISTICI UCI*** ORGANIZAREA DE EVENIMENTE PE RUPTUL TERITORIULUI

PENTRU A ADUCEREA COPIILOR

CREAȚI GRUP DE LUCRU PENTRU REZULTARE ÎN ȘCOLE ȘI

COMUNITĂȚI LOCALE•ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC ESENTIAL 

PENTRU ACTIVITATE CURSURI DE FORMARE PENTRU ANTRENORI SI COMISARI

FAZA 2  2025-2026

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032

BMX RACING

FAZA 1  2023 - 2024



BAZĂ DE PREGĂTITĂ ÎN STRĂINĂTATE PENTRU IARNA CREAȚI GRUP TEHNIC (ANTRENOR, STAFF)

•PERIOADE DE ANTRENARE ÎN CAMPAMENT ACHIZIȚIONARE MIJLOACE DE TRANSPORT

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CAMPIONAT EUROPEAN PE JUNIORI  ȘI TINERET

•CAMPIONAT MONDIAL ȘI EUROPEAN PE JUNIORI  •CAMPIONAT MONDIAL  PE JUNIORI  ȘI TINERET SPECIALIZAREA COMISARI LA UCI WORLD CENTER

CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•CAMPIONAT EUROPEAN PE JUNIORI  ȘI TINERET

•CAMPIONAT MONDIAL  PE JUNIORI  ȘI TINERET

COMPLETAȚI COMPOZIȚIA PERSONALULUI TEHNIC

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

•CAMPIONAT EUROPEAN PE JUNIORI  ȘI TINERET

•CAMPIONAT MONDIAL  PE JUNIORI  ȘI TINERET ACHIZIȚIONARE DE MATERIAL TEHNIC

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

•CAMPIONAT EUROPEAN PE TINERET ȘI SENIORI

•CAMPIONAT MONDIAL PE TINERET ȘI SENIORI

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

•2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE

•JOCURI EUROPENE

•CAMPIONATELE MONDIALE PE SENIORI

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

•2 PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE 

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

FAZA 5  2030-2031

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

INCLUDEȚI CEI MAI BUN ATLEȚI TINERET DIN UCI WORLD 

CENTER

FAZA 3    2027-2028

CALIFICAREA CAMPIONAT MONDIAL  PE TINERET

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU 

TINERET

FAZA 4  2029

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

FAZA 1  2023 - 2024

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU 

JUNIOR SI TINERET

FAZA 2  2025-2026

ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU 

JUNIOR SI TINERET•PARTICIPAREA LA CONCURSELE DE CALIFICARE LA 

CAMPIONATUL MONDIAL JUNIORI  ȘI TINERET

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032

SOSEA



CREAȚI GRUP TEHNIC (ANTRENOR, STAFF)

ACHIZIȚIONARE MIJLOACE DE TRANSPORT

•CONSTRUIȚI UN CALENDAR NAȚIONAL DE TANDEM CURSURI DE FORMARE PENTRU ANTRENORI SI COMISARI

•CONSTRUIȚI UN CALENDAR NAȚIONAL PE HAND BIKE

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CALENDARUL NATIONAL DE CONCURSULUI CREAREA GRUPULUI DE LUCRU ŞTIINŢIFIC

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CAMPIONAT MONDIAL

ORGANIZAȚI CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CALENDARUL NATIONAL CONCURSULUI PE SOSEA ȘI  VELODROME

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CAMPIONAT MONDIAL

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA

•PARTICIPAREA LA CONCURSURI INTERNAȚIONALE

•CAMPIONAT MONDIAL

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT  PE GRUPA OLIMPICĂ

•STGIURI DE FORMARE ÎN STRĂINATE PERIOADA DE IARNA

• PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE

•CAMPIONAT MONDIAL

PREGĂTIRE SPECIFICE INDIVIDUAL

•CAMPAMENT ÎN STRĂINATE PENTRU PERIOADA DE IARNA CALENDAR SPECIFIC CONCURSULUI

• PERIOADE DE ANTRENAMENT LA ALTITUDINE 

•JOCURI OLIMPICE MELBOURNE 2023

SELECȚIA FINALĂ ATLETII PENTRU JOCULILE OLIMPICE

SELECȚIA GRUPULUI OLIMPIC

PARTICIPAREA CAMPAMENT DE PREGATIRE PENTRU 

VELODOROME LA UCI WORLD CENTER

FAZA 5  2030-2031

CALIFICAREA OLIMPICĂ

CONCURSURI INTERNAȚIONALE PENTRU              

CALIFICAREA OLIMPICĂ

FAZA 6   2032

ACHIZIȚIONARE MATERIAL SPECIFIT

pe Tandem si Velodrome

FAZA 3    2027-2028

PERIOADE DE ANTRENAMENT  ÎN CENTRUL NAȚIONAL DE 

PREGĂTIRE (PE SOSEA  ȘI  VELODROME)

PARTICIPAREA CAMPAMENT DE PREGATIRE PENTRU 

VELODOROME LA UCI WORLD CENTER

FAZA 4  2029

PARACICLISM

FAZA 1  2023 - 2024

IDENTIFICAȚI ATLEȚI POTENȚIAL

SPECIALITATE TANDEM PROIECT SPECIF

FAZA 2  2025-2026

ÎNFIINȚAREA CENTRU NAȚIONAL DE PREGĂTIRE

SCHEMA SIMPLIFICATA DE DEZVOLTARE A PROIECTULUI PE TERMEN LUNG  2023 - 2032


